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１ 調査の目的 

本調査は、区民のＳＤＧｓに関する認知度および取り組んでいる・取り組みたいＳＤＧｓの行動を把

握し、区のＳＤＧｓ達成に向けた取り組みの基礎資料とするために実施した。 

 

２ 調査期間 

令和 4年 3月 1日（火）から令和 4年 3月 21 日（祝・月）まで 

 

３ 調査方法 

区公式ホームページのメールフォームを活用したインターネットアンケート 

 

４ 回答者 

116 人（アンケートページにアクセスし、メールフォームから回答した区民） 

 

５ 調査内容 

（１）ＳＤＧｓの認知度          （２）ＳＤＧｓを知ったきっかけ 

（３）現在取り組んでいる行動       （４）今後取り組みたい行動 

（５）ＳＤＧｓ理解促進のために区が取り組む方法について 

 

６ 調査結果（概要） 

（１）ＳＤＧｓの認知度 

・全体では 99％が知っているまたは聞いたことがあり、内容まで知っているは 87％であった。 

・どの年代も知っているが 80％以上だった。 

 

（２）ＳＤＧｓを知ったきっかけ 

メディアを通じて知った人が 47％と最も多く、次いで仕事（30％）、区の広報（9％）と続いた。 

 

（３）現在取り組んでいる行動 

「【14】マイバッグ・マイボトルを持ち歩く」が 96 人と最も多く、「【7】見ていないテレビは消す」

が 73 人、「【2】食料品を必要な分だけ買う」が 69 人であった。日々継続できる身近な行動に取り

組まれている。 

 

（４）今後取り組みたい行動 

  「【4】読まなくなった本を必要な人に届ける」39 人、「【16】地域コミュニティや絆を広げ、安全

安心なまちづくりに参加する」が 36 人、「【3】十分な睡眠をとる」と「【7】見ていないテレビは消

す」「【12】３Ｒ（リデュース・リユース・リサイクル）に取り組む」が 35 人だった。取り組みた

いことが明確化し、行動に結び付けて考えられるようになってきている。 

 

 （５）区民の理解促進のため区はどのような取り組みを行うと良いか 

   「スーパーやドラッグストアと連携」が 71 人、「広報誌、ＳＮＳ、ポスター掲示などでの周知」が

61 人、「ＳＤＧｓ関連イベントの開催」が 52 人だった。身近な場所でのＳＤＧｓの周知・取り組

みに対する関心が高かった。 
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         ＳＤＧｓに関するアンケート調査結果【詳細】 

 

１．回答者の属性 

（１） 年齢 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）職業 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

40～49歳
33人

（28%）

50～59歳
28人

（24%）

60～69歳
17人

（15%）

30～39歳
15人

（13%）

20～29歳
12人

（10%）

19歳以下
6人（5%）

70歳以上
4人（4%） 回答なし

1人（1%）

勤め（フルタイム）
48人（41%）

勤め（パートタイム）
20人（17%）

無職
14人（12%）

家事専業
11人（10%）

学生
9人（8%）

自営業者
7人（6%）

その他
4人（3%）

家族従業（家事手伝い）
2人（2%） 回答なし1人（1%）
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（３）居住地域 

  
 

  

葛西地区
54人（46%）

中央地区
20人（17%）

東部地区
10人（9%）

小岩地区
14人（12%）

小松川地区
14人（12%）

鹿骨地区
3人（3%）

回答なし
1人（1%）
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２．調査結果 

 （１）ＳＤＧｓを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

5人（83％）

11人（92％）

12人（80％）

29人（88％）

24人（86％）

15人（88％）

4人（100％）

1人（100％）

1人（17％）

1人（8％）

3人（20％）

4人（12％）

3人
（11％）

2人（12％）

1人
（4％）

19歳以下
（6人）

20～29歳
（12人）

30～39歳
（15人）

40～49歳
（33人）

50～59歳
（28人）

60～69歳
（17人）

70歳以上
（4人）

回答なし
（1人）

【年代別】
知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 全く知らない（今回の調査で初めて知った）

知っている
101人（87%）

聞いたことはあるが
内容は知らない
14人（12%）

全く知らない（今回の調査で初めて
知った）
1人（1%）

【全体】

n=116 



5 

 

（２）ＳＤＧｓをどこで知りましたか。 

  ＳＤＧｓを知っている人は、仕事を通じて知った人が最も多かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

メディア
48人（47%）

仕事（会社）
30人（30%）

区の広報
9人（9%）

家族5人（5%）

区の施設4人（4%）

学校3人（3%）
その他2人（2%）

◆「その他」の内訳 

区内施設の掲示、食品宅配を通じて 

 

n=101 
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 （３）あなたがご自身の生活の中で現在取り組んでいることをお答えください。 

（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆上記以外で取り組んでいる行動（回答の一部抜粋） 

環境への配慮（自転車の利用、レジ袋をもらわない、洗剤の使用量を減らす 等）、 

ＳＤＧｓに関する発信、省エネ（節電、省エネ家電買替 等）、ごみの分別・削減・リサイクル、 

食品ロス削減（残さず食べる、買った食材は使いきる、野菜はまるごと使いきる 等）、  等 

2

69

52

16

34

68
73

28

17

57 58 60

22

96

47

19

5 2
0

20

40

60

80

100

120

【1

】
子
ど
も
食
堂
へ
食
材
を
届
け
る

【2

】
食
料
品
を
必
要
な
分
だ
け
買
う

【3

】
十
分
な
睡
眠
を
と
る

【4
】
読
ま
な
く
な
っ
た
本
を
必
要
な
人
に
届
け
る

【5
】
家
事
や
育
児
を
分
担
す
る

【6

】
歯
磨
き
や
シ
ャ
ワ
ー
の
水
を
小
ま
め
に
止
め
る

【7

】
見
て
い
な
い
テ
レ
ビ
は
消
す

【8

】
働
き
や
す
い
職
場
環
境
を
つ
く
る

【9

】
最
新
の
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー
や
イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
に
触
れ
る

【10

】
い
じ
め
や
差
別
を
し
な
い
、
さ
せ
な
い
よ
う
に
す
る

【11

】
外
出
時
は
公
共
交
通
機
関
を
利
用
す
る

【12

】3R

（
リ
デ
ュ
ー
ス
・
リ
ユ
ー
ス
・
リ
サ
イ
ク
ル
）
に
取
り
組
む

【13

】
植
物
の
栽
培
、
家
庭
菜
園
を
始
め
る

【14

】
マ
イ
バ
ッ
グ
・
マ
イ
ボ
ト
ル
を
持
ち
歩
く

【15

】
紙
資
源
を
再
利
用
し
、
ペ
ー
パ
ー
レ
ス
を
進
め
る

【16

】
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
や
絆
を
広
げ
、
安
全
安
心
な
ま
ち
づ
く
り
に
参
加
す
る

【17

】
オ
ー
ル
え
ど
が
わ
で
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
に
取
り
組
む

分
か
ら
な
い
、
当
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

1 位 マイバッグ・マイボトルを持ち歩く 

2 位 見ていないテレビは消す 

3 位 食料品を必要な分だけ買う 



7 

 

（５）今後取り組んでみたいことをお答えください。 

（複数回答可） 

 

 

 

 
 

20

26

35

39

9

32

35

19

32

24 25

35

21 20

27

36

21

5

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

【1
】
子
ど
も
食
堂
へ
食
材
を
届
け
る

【2

】
食
料
品
を
必
要
な
分
だ
け
買
う

【3

】
十
分
な
睡
眠
を
と
る

【4

】
読
ま
な
く
な
っ
た
本
を
必
要
な
人
に
届
け
る

【5

】
家
事
や
育
児
を
分
担
す
る

【6

】
歯
磨
き
や
シ
ャ
ワ
ー
の
水
を
小
ま
め
に
止
め
る

【7

】
見
て
い
な
い
テ
レ
ビ
は
消
す

【8

】
働
き
や
す
い
職
場
環
境
を
つ
く
る

【9

】
最
新
の
テ
ク
ノ
ロ
ジ
ー
や
イ
ノ
ベ
ー
シ
ョ
ン
に
触
れ
る

【10

】
い
じ
め
や
差
別
を
し
な
い
、
さ
せ
な
い
よ
う
に
す
る

【11

】
外
出
時
は
公
共
交
通
機
関
を
利
用
す
る

【12

】
３
Ｒ
（
リ
デ
ュ
ー
ス
・
リ
ユ
ー
ス
・
リ
サ
イ
ク
ル
）
に
取
り
組
む

【13

】
植
物
の
栽
培
、
家
庭
菜
園
を
始
め
る

【14

】
マ
イ
バ
ッ
グ
・
マ
イ
ボ
ト
ル
を
持
ち
歩
く

【15

】
紙
資
源
を
再
利
用
し
、
ペ
ー
パ
ー
レ
ス
を
進
め
る

【16

】
地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
や
絆
を
広
げ
、
安
全
安
心
な
ま
ち
づ
く
り
に
参
加
す
る

【17

】
オ
ー
ル
え
ど
が
わ
で
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
に
取
り
組
む

分
か
ら
な
い
、
当
て
は
ま
る
も
の
は
な
い

1 位 読まなくなった本を必要な人に届ける 

2 位 地域コミュニティや絆を広げ、安全安心なまちづくりに参加する 

3 位 十分な睡眠をとる 

   見ていないテレビは消す 

   ３Ｒ（リデュース・リユース・リサイクル）に取り組む 

◆上記以外で取り組んでみたい行動（回答の一部抜粋） 

子ども食堂の手伝い、子どもの学習支援、多様性への支援、繋がり作り、 

必要の無いものは購入しない、複数の事柄を合わせた取り組み  等 
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 （５）区民の皆さんにＳＤＧｓをしっかり理解していただくために、区はどのような取り組みを行う
と良いと思いますか。 

（複数回答可） 

 
 
 

61

52

25

48

71

23 25

51

14
9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

広
報
誌
、
Ｓ
Ｎ
Ｓ
、
ポ
ス
タ
ー
掲
示
な
ど
で
の
周
知

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
関
連
イ
ベ
ン
ト
の
開
催

著
名
人
を
ア
ン
バ
サ
ダ
ー
と
し
て
登
用

企
業
や
民
間
団
体
と
連
携
し
た
取
り
組
み
の
実
施

ス
ー
パ
ー
や
ド
ラ
ッ
グ
ス
ト
ア
と
連
携

講
座
・
講
演
会
や
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ
の
開
催

江
戸
川
区
オ
リ
ジ
ナ
ル
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
グ
ッ
ズ
（
バ
ッ
ジ
な
ど
）
の
販
売
ま
た
は
配
布

駅
な
ど
日
常
生
活
動
線
に
あ
る
場
所
をSD

G
s

で
装
飾

防
災
無
線
で
の
お
知
ら
せ

そ
の
他

1 位 スーパーやドラッグストアと連携 

2 位 広報誌、ＳＮＳ、ポスター掲示などでの周知 

3 位 ＳＤＧｓ関連イベントの開催 

◆その他の内容 （回答の一部抜粋） 

熟年者の理解促進、インターネットやアプリを使用した普及啓発、 

ＳＤＧｓ行動にポイント付与、具体的な行動例による普及啓発、 等 


